

Kołobrzeg, dnia 16.02.2017 r.

ZESTAW PYTAŃ NR 3

Dotyczy postępowania pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 3347Z ulica Jedności Narodowej w Kołobrzegu od wjazdu na działkę nr 144/9 (Poliklinika) do nowej nawierzchni asfaltowej na wysokości posesji nr 6”

Zarząd Dróg Powiatowych w Kołobrzegu zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2015.2164 ze zm.) udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W SST krzywe uziarnienia i wymagane właściwości dla warstw podbudowy i wiążącej na etapie projektowania są wg WT-2 2010, natomiast warstwa ściernalna wg WT-2 2008 (nieaktualne). Czy w związku z tym również warstwa ściernalna może być zaprojektowana wg WT-2 2010?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W przypadku gdy w SST znajdują się nieaktualne lub wycofane normy czy wytyczne techniczne, Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i technologii w oparciu o nowe normy i wytyczne techniczne, pod warunkiem, że parametry tych materiałów nie będą gorsze od przewidzianych w SST.

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie, że tylko 10,7 m3 urobku z wykopu pod kan. deszczową należy wywieźć.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, iż załączony przedmiar nie jest obowiązkowym dokumentem, jednocześnie Zamawiający wyraźnie zaznaczył w Rozdziale V Opis przedmiotu zamówienia, że załączone przedmiary są materiałem informacyjnym i pomocniczym.

W związku z powyższym przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy do obliczenia ceny oferty, a jeżeli Wykonawca uzna, iż pewne roboty nie są ujęte w przedmiarze, natomiast są konieczne do zakończenia robót, należy je ująć w oferowanej cenie ryczałtowej. Podobnie, jeśli ilości robót wynikających z przedmiaru jest, zdaniem Wykonawcy, odmienna niż ilości wynikające z dokumentacji, czy też inna jest podstawa ich wyceny, należy przyjąć ilości i podstawy wyceny wynikające z projektu budowlanego.

Pytanie nr 3:

Poz. 112 Zasypanie wykopów liniowych czy w tej pozycji należy uwzględnić zakup piasku czy materiału z odkładu?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, iż w pozycji tej przewidziany jest zakup piasku, jednak należy pamiętać, że załączony przedmiar nie jest obowiązkowym dokumentem, jednocześnie Zamawiający wyraźnie zaznaczył w Rozdziale V Opis przedmiotu zamówienia, że załączone przedmiary są materiałem informacyjnym i pomocniczym.

W związku z powyższym przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy do obliczenia ceny oferty, a jeżeli Wykonawca uzna, iż pewne roboty nie są ujęte w przedmiarze, natomiast są konieczne do zakończenia robót, należy je ująć w oferowanej cenie ryczałtowej. Podobnie, jeśli ilości robót wynikających z przedmiaru jest, zdaniem Wykonawcy, odmienna niż ilości wynikające z dokumentacji, czy też inna jest podstawa ich wyceny, należy przyjąć ilości i podstawy wyceny wynikające z projektu budowlanego.

Z poważaniem

Sprawę prowadzi: Irmina Andrzejewska
tel. 094 352 88 10 w. 15 / fax. 094 352 88 10 w. 18
<http://www.zdp.kolobrzeg.pl> ; sekretariat@zdp.kolobrzeg.pl

ETATOWY CZŁONEK
ZARZĄDU POWIATU
Miroslaw Tessikowski

STAROSTA
Tomasz Tamborski